



编者按:年年岁岁花相似,岁岁年年人不同。成都万州联合商会在2022新春联谊会暨新疆伊犁州招商推介会上展现了不一样的气质和成就。共叙乡情友情,共谋万商发展,喜迎虎年新春。万商云集,再抒万商情怀,再铸万商辉煌,再为伊犁添彩!

## 成都万商成功举办新春联谊会暨新疆伊犁招商推介会 万商联谊新春 伊犁引资万商

■本报记者 王剑兰

12月12日,成都万州联合商会2022新春联谊会暨新疆伊犁州招商推介会在商会名誉会长余仙旗下——金沙高逸丽呈酒店成功举行。因疫情防控人员受限,在蓉的商会理事会成员、商会党委委员、会员企业党支部书记,与应邀莅临指导的商会顾问代表,成都市工商联、重庆市政府驻川办有关处室负责人,欢聚一堂,共叙乡情友情,共谋万商发展,喜迎虎年新春。

联谊会上,商会党委书记、天田医疗科技公司总经理姜天华致欢迎辞。他代表商会和商会党委,热忱欢迎大家的光临,衷心感谢各位领导和万商同仁,一直以来对商会工作的力挺支持和积极参与,并对2021年商会党建工作做了总结报告。

总结报告称,商会党委围绕党的中心,开展了卓有成效的党建工作,积极指导会员企业党支部开展党建活动;在庆祝建党100周年华诞的特殊时刻,商会和党委组织在蓉老干部组织、乡情联谊会,举办“建党百年、歌颂党恩”主题教育活动,通过文艺汇演、新党员入党宣誓、重温入党誓词”等活动,更加坚定非公经济人士的理想信念,永远跟党走的决心。

商会会长、四美科技集团董事长何光明,在总结2021年工作,展望2022年发展目标时强调指出:过去的一年,商会在各级领导关心支持下,通过全体万商同仁的共同努力,商会建设稳中求进,成效明显。

何光明表示,2021年,商会工作在六个方面获得了卓越的成绩。一是进一步完善



了组织架构,形成了核心团队,更有力地引领万商稳健发展。二是商会及商会党委自新冠疫情以来,积极组织会员企业抗疫、恢复生产,为疫区捐款捐物,表现出民企的责任担当,爱党爱国的家国情怀,涌现出一大批如天田医疗科技、四美房车、忠桥集团、高逸投资等会员企业,先进典型和爱心人士。三是坚持把“服务会员、创新发展”作为

商会建设的核心和立会之本——精心策划主题活动,坚持会员互访交流机制;利用商会会刊、门户网站、线上线下交易平台、信息平台等,宣传、推广服务会员企业。四是为政府和会员搭建便捷招商引资平台,全年接待家乡领导来蓉考察五批40人次,组织30多家会员企业参加“全国知名民企走进万州”大型招商活动,签约大单夺得头

彩,受到家乡政府领导赞誉。五是不断发展壮大会员队伍,并为会员企业提供法律咨询、维权服务;组织赴新疆商务考察,为会员企业寻觅商机。六是努力探索商会发展新形式,增强商会造血功能,探索走“以商养会”新路,成立万商荟企业管理有限公司,寻求未来稳定、可持续发展。

重庆市政府驻川办事处信息处龚平处

长莅临讲话,他赞扬成都万商在2021特殊环境下,创新发展,工作卓有成效。他寄语成都万商:虎年工作更上一层楼,加强党的建设,他勉励在蓉万商虚心学习有进步——非学无以增智、非学无以成才,要慎始慎终拼命干,做大做强企业,做强商会。驻川办将会一如既往做好沟通服务工作,当好政企沟通互动的桥梁,助力商会企业融入成渝地区双城经济圈建设。

成都市工商联会员处高树祥处长亲临联谊会,高度评价成都万商会。他表示,抓党建、促商建,坚持政治引领,组织健全、活动精彩、有情有意。他希望成都万商在实施国家战略,打造成渝双城经济圈中,“唱好双城记”服务经济圈,主动作为,多作贡献。他鼓励万商积极参政议政、建言献策,提升影响力,要合法合规地维护会员企业权利、服务好会员企业,积极承担社会责任、为乡村振兴助力。

会上,商会会长、党委书记、监事长为新入会副会长单位、理事单位举行了授牌仪式。

在新疆伊犁招商引资推介会(成都市万州联合商会专场)环节,伊犁哈萨克自治州招商局刘燕局长,详细介绍了当地的经济社会发展、历史文化和区位特点、资源禀赋、投资、营商环境及优惠政策,她热忱欢迎成都万商企业家到伊犁观光旅游,考察、投资,寻找发展新机遇。

本次活动,也得到新疆伊犁招商局、万商酒业、融创·至和雅颂倾情赞助。大家衷心祝愿万商鸿运、未来可期!“同饮一江水,共筑万商梦”。2022年,成都市万州联合商会必将虎虎生风、一往无前!

## 李彦宏亮相元宇宙场景:称AI迎来黄金十年

■吴涛

27日,百度创始人、董事长兼CEO李彦宏在百度AI开发者大会演讲中表示,“人机共生”时代,中国将迎来AI黄金十年。未来十年,AI将显著降低技术门槛,为各行各业的智能化转型提供技术“大底座”。

李彦宏判断,智能交通将使5年之内中国一线城市不再需要限购限行,10年之内基本解决拥堵问题;AI所具备的感知和控制两大能力,将在航天事业中广泛应用,无人驾驶汽车也有望开上月球。

12月27日至29日,百度AI开发者大会在百度的元宇宙项目“希壤”APP举行,这是国内首次在元宇宙中举办的大会,可同时容纳10万人同屏互动。

李彦宏还判断,智能交通将是影响未来10年至40年的重要变革。他认为,智能交通可以解决三大问题:第一,减少90%道路安全



事故;第二,系统解决拥堵问题;第三,自动驾驶和智能交通可以助力碳减排。

百度在智能驾驶方面已经布局,据介绍,百度于今年8月发布的百度“萝卜快跑”,在过去的一个季度提供11.5万次服务,成为自动驾驶出行服务提供商。大会现场,李彦宏还宣布了“萝卜快跑”的下一站:“2025年将服务扩展到65个城市,到2030年扩展到100个城市。”

汽车机器人也是百度对汽车未来发展的判断。会上,李彦宏公布了集度汽车机器人最新进展:2022年上半年集度将公布首款概念车,并在2023年量产交付首款汽车机器人。

据介绍,集度研发的汽车机器人将拥有L4级别的自动驾驶能力,贯穿“自由移动”“自然交流”“自我成长”的三大产品理念。李彦宏表示,拥有情感和智慧的革命性汽车机器人,将会带来一场出行方式的长远变革。

## 新起点 新使命 新征程 新辉煌

## 正商集团乔迁暨正商建国饭店盛大启幕

■本报记者 李代广

12月23日,正商集团乔迁暨正商建国饭店盛大启幕仪式在正商国际大厦举行。全国政协常委、河南省总商会会长梁静,河南省工商联副主席赵纯武,郑东新区党工委委员、管委会副主任李艳春等领导莅临现场,河南省工商联副主席、正商集团董事长张敬国出席启幕仪式。

河南省房地产业商会及地产行业主要领导,部分媒体地产及旅游板块相关负责人,各领域合作伙伴及业主代表受邀出席活动。

正商集团副总裁郭伟,正商集团酒店管理集团总经理张旗峰,郑东新区党工委委员、管委会副主任李艳春先后致辞,启幕仪式标志着集团秉持责任担当、守正出新的理念,以恪守初心、奋力进取的姿态开启发展新征程,掀起发展新篇章。

郭伟在致辞时说,作为中原城市群的核心,郑州东站区位价值优势明显,正商集团总部适时迁入郑州东站东广场,将为这一区域的经济发展注入强劲活力。正商国际大厦也



成为郑州高铁东站东广场门户首个交付使用的高端办公名片。郑州正商建国饭店是由正商集团投资、北京首旅建国酒店有限公司管理的一家高端精品商务酒店。建国饭店将

“铸就中国本土最优秀的饭店管理品牌”为企业愿景,致力于将中国式优质服务的精髓带给宾客,为每位宾客开启精致舒适的商务之旅。

张旗峰表示,郑州正商建国饭店将以“服务客人,回报股东”为服务宗旨,以“都市绿洲,自在建国”的鲜明形象为宾客提供细致周到的中国式服务,致力于将郑州正商建国饭店打造成为本地优秀饭店品牌的代表。

“近年来,正商集团在郑东新区开发建设了多个项目,在北龙湖区域开发建设的5个上境系产品,已成为区域重要标杆。”李艳春表示,正商集团作为我省、我市排名靠前的民营企业,为我市新型城镇化建设、城市基础设施建设和人居水平提高,做出了重大贡献。如今,随着正商集团总部乔迁东站片区,正商建国饭店开业运营,将为完善郑州东站基础设施建设、打造良好商务环境、助力旅游业发展,发挥更好的作用。

新起点、新使命、新征程、新辉煌。正商集团将一貫秉承“诚实守信、勤奋敬业、结果导向、精益筑家、客户价值”的核心价值观,以为优秀人群创造品质生活、为社会创建优质环境为己任,锐意进取、砥砺前行、不断超越,努力为实现中华民族伟大复兴的中国梦做出更多贡献。